



全球新冠病例累计超 1500 万

华夏早报 - 坐标新闻讯 截至北京时间 23 日 6 时 35 分, 全球累计新冠确诊病例已超 1500 万例, 累计死亡逾 62 万例。美公共卫生专家福奇称, 新冠病毒不太可能被根除; 巴西总统病毒检测仍呈阳性; 多国疫情现反弹迹象; 世卫组织官员称, 疫苗研发进展良好, 但投入使用可能需到 2021 年。



白宫食堂一工作人员新冠检测呈阳性

华夏早报 - 坐标新闻讯 据美国全国广播公司报道, 三名特朗普政府官员透露, 白宫内部食堂一名员工确诊感染新冠病毒, 白宫方面正针对此事进行该员工的“接触史”追踪。据报道, 该食堂位于白宫西翼对面的艾森豪威尔行政办公楼, 楼内设有副总统和白宫新冠疫情工作组办公室。由于出现确诊病例, 该楼已关闭。

目前还不清楚食堂将关闭多久, 不过一些员工被告知可能会关闭两周。

作为白宫建筑群的一部分, 艾森豪威尔行政办公楼位于白宫西侧, 建于 19 世纪, 是白宫许多高级官员办公室的所在地, 包括新冠病毒应对工作组、副总统办公室、国家安全委员会等。该楼也是副总统举行一系列签约仪式、新闻发布会和拍照活动的场所。

这一消息曝光, 正值白宫重启新冠疫情简报会之后不久。当地时间 21 日, 美国总统特朗普近 3 个月来首次参加简报会。他在会上呼吁美国人尤其是年轻人戴上口罩, 称这样是展现“爱国主义”。

但是, 简报会上, 特朗普本人并未佩戴口罩。

新冠疫情重创旅游业 新加坡拨款 4500 万新币刺激消费

华夏早报 - 坐标新闻讯 为缓解新冠疫情对经济造成的严重冲击, 新加坡将拨款 4500 万新加坡元与旅游业者合作, 鼓励全岛旅游消费。约 40 家业者将提供多达 80 个景点与饭店的促销活动。

新加坡旅游局、企业发展局和圣淘沙发展局声明指出, 新加坡将与美食家、摄影师、文化团体等社群共同合作, 协助发掘、

探索新加坡各个不同角落之美。另会根据诸如牛车水、圣淘沙、小印度与乌节路等地点, 制定兼具观光美食的旅游行程。

新加坡旅游局局长陈建隆表示, 新冠疫情对新加坡经济造成严重冲击, 消费者信心与国际旅游还需要时间才会恢复。政府希望借由这项计划鼓励民众在国内旅游, 以协助当地观光旅游业。

法国考虑实施局部封锁 向 700 万贫困家庭发口罩

华夏早报 - 坐标新闻讯 截至 22 日晚间, 法国新冠肺炎确诊患者达 178336 例, 24 小时内新增 998 例, 病亡患者为 30172 例, 重症患者仍有 445 例。迄今, 法国仍有 208 宗活跃的集群感染。

据法国信息台报道, 法国政府不排除在新冠病毒感染增加的情况下, 以及某些卫生措施防疫不利的情况下, 重新启动局部封锁的可能。法国卫生部长奥利维耶·韦兰日前接受法国信息台采访时表示, “如果社会距离、佩

戴口罩、追踪患者及接触者都不足以控制病毒传播, 政府不排除重新在部分地区实施限制措施的可能。”而德国和西班牙等几个邻国已经在这样做。法国总统马克龙 14 日也谈到, “如果出现第二波疫情, 应该尽可能并尽快地在当地隔离。”

法国卫生部门在科学委员会建议的基础上, 提出从疫情可控到局部集群可控、到疫情失控等多种不同情况下的防疫构想。最近几周, 马耶纳省和菲尼斯泰尔省等几个省份出现感染爆发态

势, 科学委员会专家指出, “必须尽早考虑局部封锁”, 包括限制当地人员流动、大力加强当地卫生规定等。

根据法国信息台的报道, 目前还不清楚局部限制措施将在整个大区、全省还是全市范围内实行, 以及是否会再次限制外出、禁止集会、关闭餐饮机构, 但有一点是肯定的, 当局不会重新启动全国“一刀切”地封锁措施, 不论出于健康原因、社会原因还是经济原因, 这都既不可取也不可行。

俄军对参加多国军演的北约军舰和军机进行监视

华夏早报 - 坐标新闻讯 俄罗斯国防部国家国防管理中心 22 日说, 俄黑海舰队正在对参加“海上微风-2020”多国联合军演的北约军舰和军机进行监视。

俄罗斯媒体当天援引国家国防管理中心的声明报道说, 俄黑海舰队动用一切力量和手段对参加“海上微风-2020”多国联合军演的北约军舰及军机实施监视。

另据该中心发表的一份声明, 俄罗斯黑海舰队和波罗的海舰队雷达当天分别在黑海上空发现美国 P-8A“海神”巡逻机和 U-2S 侦察机, 在波罗的海上空发现德国 P-3C“猎户座”侦察机。俄军战机分别对其进行伴飞。俄罗斯领空未受侵犯。

巴西新冠病例累计超 220 万

华夏早报 - 坐标新闻讯 巴西卫生部当地时间 22 日 18 时 50 分公布的最新数据显示, 过去 24 小时新增新冠确诊病例 67860 例, 创疫情发生以来单日新增病例数新高, 累计确诊 2227514 例; 新增死亡病例 1284 例, 累计死亡 82771 例; 累计治愈病例 1532138 例。累计确诊病例和死亡病例数均仅次于美国, 位列全球第二。

数据显示, 圣保罗州 24 小时内新增新冠确诊病例 16777 例, 创下自 6 月 19 日以来单日新增病例数新高, 累计确诊病例 439446 例; 新增死亡病例 361 例, 累计死亡 20532 例。

日本调查: 半数受访者认为, 居家办公能提高工作效率

华夏早报 - 坐标新闻讯 近日, 日本一家名为“日本生产性总部”的公益组织, 对该国因新冠疫情导致居家办公的情况进行了一项调查, 结果显示, 有半数正在居家办公的受访者认为, 这样的工作方式能提高工作效率。

据报道, 此次调查于 7 月 6 日和 7 月 7 日实施, 对象为 1100 名 20 岁以上的劳动者, 个体经营者等没有包含在内。

报道称, 调查结果显示, 有 20.2% 的受访者表示, 为了预防新冠疫情, 目前仍在持续居家办公。其中, 有半数受访者认为, 居家办公能提高工作效率。

联合国秘书长呼吁阿塞拜疆和亚美尼亚和平解决边境冲突

华夏早报 - 坐标新闻讯 联合国秘书长古特雷斯 22 日呼吁阿塞拜疆和亚美尼亚缓和边境紧张局势, 并通过协商寻求和平解决方案。

联合国秘书长发言人迪雅里克在例行记者会上说, 古特雷斯当天分别与阿塞拜疆总统阿利耶夫和亚美尼亚总理帕希尼扬电话交谈, 表达了对两国边境冲突以及当前紧张局势的持续关切。

古特雷斯再次呼吁双方迅速采取措施、全面降低冲突、避免挑衅言论, 并恢复谈判。他表示, 期望两国领导人继续通过协商, 为纳戈尔诺-卡拉巴赫(纳卡)地区的长期冲突找到一个和平解决方案。

希腊宣布取消今年波塞冬国际海事展 或 2022 年再办

华夏早报 - 坐标新闻讯 受新冠疫情影响, 2020 年希腊波塞冬国际海事展在延期之后, 最终主办方决定取消展事活动。

据报道, 两年一度的波塞冬海事展原计划在今年 6 月 1 日至 6 月 5 日, 于雅典大都会博览中心举行, 在今年早些时候曾延期至 10 月 26 日至 10 月 30 日。